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Провайдер перевірки професійного рівня ДНДКІ ВПіКД (атестат акредитації № 50007 від 30.01.2025 р.) 

 

 

ПОЛІТИКА ВИКОРИСТАННЯ ЗВІТІВ 

 

 Метою політики в сфері робіт з проведення перевірки професійного рівня 

є забезпечення інтересів учасників, які приймають участь у програмах 

перевірки професійного рівня, не допущення використання звітів і результатів 

випробувань на шкоду учасникам. 

 Реалізація політики здійснюється шляхом дотримання фахівцями 

провайдера, що залучаються до проведення програм перевірки професійного 

рівня (надалі – ПППР), положень цієї політики. 

 Політика відповідає та конкретизує положення розділу 7.4 ISO/IEC 17043, 

реалізує положення використання звітів фізичними особами та організаціями.  

 1. Ідентифікація учасників ПППР конфіденційна і відома тільки особам, 

які залучаються до процесу реалізації ПППР, якщо тільки учасники не 

відмовляються від конфіденційності. 

 Персональний шифр учасника раунду  наводиться на звороті сертифікату 

учасника ПППР та відомий лише координатору провайдера та самому учаснику. 

Своїм персональним шрифтом учасник може розпоряджатися на власний 

розсуд.  

 2. За умови оголошення відкритого раунду ПППР за ініціативою 

провайдера або іншої зацікавленої сторони учасники інформуються 

координатором щодо умов відкритого раунду та своєю згодою  в участі учасник 

відмовляється від конфіденційності у рамках тільки  цього раунду ПППР. При 

цьому учасник повинен забезпечити конфіденційність стосовно поширення 

своїх результатів та конфіденційність стосовно розголошення приписаних 

значень до завершення раунду. 

 3. У разі вимоги фізичної особи про надання йому результатів раунду 

ППР провайдер та учасник, який про це повідомляється, мають право 

відмовити, на підставі конфіденційності.  

У разі вимоги офіційного органу від провайдера ППР надання йому 

результатів раунду ППР відповідно до законодавства України, учасники 

відповідного раунду повідомляються про це письмово, приймають рішення і 

повідомляють провайдера. 

 4. Національне Агентство з Акредитації України (НААУ) має доступ до 

результатів раундів ППР на підставах офіційного органу та за умов додержання 

конфіденційності щодо учасників ПППР при проведенні робіт з акредитації та 

контролю за діяльністю у рамках своєї компетенції. 

 


